

Под крылом Белого ангела



С тех пор, как был установлен символ Славутича Белый ангел, вот уже второй год подряд все выпускники славутичских школ собираются перед получением аттестатов и школьным вечером на Центральной площади под крылом оберега города, его символом и хранителем, чтобы получить напутственные слова и пожелания в преддверии взрослой самостоятельной жизни.

Наверное, ни один другой город Украины не может похвастаться такой традицией, когда вся городская громада напутствует своих воспитанников в жизненный путь! Этот торжественный праздник объединяет в себе и первые успе-

хи получения аттестата, и заслуженные награды за отличную учебу и активную общественную и творческую работу, и родительские слезы радости и грусти, и волнение выпускников, и счастливые и грустные глаза учителей, выпуска-

ющих своих питомцев из стен школы, и завидующие глаза малышей. А также праздничный выпускной вальс как символ первого свободного полета над родным очагом, и десятки разноцветных шаров, выпущенных выпускниками и подхваченных родным славутичским ветром, взлетевших в высоту и образовавших большой праздничный букет.

В 2012/2013 учебном году в Славутиче 272 выпускника получили полное среднее образование, из них 180 одиннадцатиклассников сдали государственную итоговую аттестацию на высокий и достаточный уровень, по результатам годового оценивания высокий и достаточный уровень учебных достижений имеют 108 выпускников. Похвальные грамоты за особые успехи в изучении отдельных предметов получил 41 ученик, 17 учащихся стали стипендиатами городского председателя, обладателями Памятной ленты «Гордость и надежда Славутича» стали три выпускника, Памятным знаком «Интеллектуальная элита Славутича» награждены два выпускника, восемь выпускников награждены золотой и серебряной медалью.

Вадим ИВКИН,
фото автора